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ATA 2256 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 

Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, e constatado quórum regimental, o 

senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2255 foi lida e 

aprovada. No horário do Expediente foram lidos: 

requerimento nº 045/218 de autoria da Vereadora Marcela, 

aprovado por unanimidade e com a subscrição de todos os 

vereadores e indicações nos 253 e 254/2018 do Vereador 

Edimilson. E não havendo vereador inscrito para fazer uso 

da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia com a seguinte 

pauta: Indicações nos 243 e 244/2018, de autoria do 

Vereador Edimilson. Aprovadas por unanimidade e com a 

subscrição de todos os vereadores. E não havendo mais 

matérias constantes para a Ordem do Dia, passou-se para a 

fase de Requerimentos e Indicações Verbais, na qual o 

Vereador Aluísio indicou, ao Executivo Municipal, que faça 

a remoção para lares adotivos, tratamento, castração e 

vermifugação dos cães soltos na cidade. O Vereador 

Edimilson indicou, ao Executivo Municipal, que a Guarda 

Municipal faça a entrada e saída de alunos das escolas 

municipais incluindo o Colégio Estadual Américo Pimenta. O 

Vereador Flávio indicou, ao Executivo Municipal, que faça 

a limpeza da calçada da Rua Herman José da Fonseca, ao 

lado do número 85 e que tampe um buraco em frente à antiga 

CLIVAPA. A vereadora Marcela indicou, ao Executivo 

Municipal, que contrate um porteiro para o CIEP492 

(Marciana Machado d’Elias). O Vereador Tadeu de Paula 

indicou, ao Executivo Municipal, que faça uma parceria com 

o Hospital São Lucas de serviço de radiografia aos 

domingos. O Vereador Paulo Vitor indicou, ao Executivo 

Municipal, que o Executivo envie a esta Casa, um Projeto 

de Lei que institui o Programa SAPE. Todas as indicações 

supracitadas foram aprovadas por unanimidade com a 

subscrição de todos os vereadores. O senhor presidente 

suspendeu a Sessão para entrega de Moções para: Adriana 

Zarpa Meirelles, Adiléia Letícia da Costa Avelar, Ana 

Maria de Castro, Candida Amélia dos Santos Gonçalves, 

Cintia de Faria Gastão de Oliveira, Eliane Coitinho 

Zanlouth Martins da Silva, Sandra Batista de Elias, Vera 

Maria de Barros Fonseca Carvalho e Tatiana Nascimento de 
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autoria do Vereador Paulo Vitor. Não havendo vereador 

inscrito para a fase de Explicações Pessoais o senhor 

presidente declarou a Palavra Livre, na qual o Vereador 

Aluísio parabenizou a todas as professoras que receberam a 

Moção de Congratulação e disse que está feliz por 

professores virem receber a homenagem. Relatou que está 

preocupado com denúncias de assédio moral na prefeitura 

contra servidores, houve relatos de remoção de servidores 

para outros locais de trabalho para ficarem quietos, 

servidores que voltaram de licenças médicas e ficam sem 

função nos órgãos. Disse que os servidores podem contar 

com o seu apoio. O Vereador Edimilson parabenizou a todos 

os professores que receberam a honraria. Ressaltou que um 

aluno que sai formado no ensino médio não sabe cantar o 

Hino Nacional. Mencionou sobre uma indicação de sua 

autoria que é a indicação 142/2017 não foi cumprida, que 

se trata do hasteamento da bandeira e cantar o Hino 

Nacional e que se faz obrigatório através do parágrafo 

único, do artigo 14 da Lei Federal 5.700/71 em que obriga 

o hasteamento da Bandeira Nacional e cantar o Hino 

Nacional uma vez por semana nas escolas e ressaltou que a 

referida lei seja cumprida. O Vereador Flávio parabenizou 

os professores homenageados nessa Sessão. Comentou sobre 

os vários projetos, como o “Xadrez”, por exemplo, que não 

se dá continuidade, o projeto de dança do Professor 

Jeferson que foi embora e o projeto parou. Falou da 

Vereadora Marcela, de uma lei de autoria dela, que se quer 

foi cumprida até o momento. A vereadora Marcela 

parabenizou as homenageadas pela Moção e as elogiou. 

Agradeceu a Viação Falcão por ter retornado com o horário 

Barra Mansa – Quatis no horário das 11h30min, que é um 

horário extra. Ressaltou que o órgão fiscalizador da 

viação Falcão cabe ao DETRO e não é competência da 

prefeitura, mas sim do Estado do Rio de Janeiro. O 

Vereador Tadeu de Paula parabenizou e elogiou as 

homenageadas pela Moção. Comentou que a categoria mais 

desprivilegiada é o professor e que as condições de 

trabalho são precárias e exige muito esforço da categoria. 

Comentou que temos de passar um bom legado para as 

crianças, dando valor ao país e não a um ídolo do futebol. 

Disse que está muito satisfeito por ter votado pelo piso 

da categoria. O vereador Paulo Vitor agradeceu e elogiou a 

todas as homenageadas pela honraria concedida de autoria 

desse nobre Edil. Falou que vai conceder mais Moções a 

outras professoras do SAPE. Agradeceu ao senhor presidente 

por ter concedida a palavra para as homenageadas. O 

Vereador José Jadenilso parabenizou e elogiou as 
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homenageadas e também ao Vereador Paulo Vitor, solicitou 

que seja enviado um ofício para que se instale uma lixeira 

na Rua Tatiana Batista, próximo ao CIEP 492. O Vereador 

Luiz Fernando parabenizou a todas as homenageadas pela 

honraria e teceu elogios às professoras. Comentou do seu 

projeto “Vereador Presente”, agradeceu o carinho com que 

foi recebido nas unidades escolares. Agradeceu a 

Professora Cândida, que a encontrou no Projeto Vereador no 

Bairro. O senhor presidente parabenizou e elogiou as 

homenageadas que receberam a honraria, parabenizou ao 

prefeito Bruno e a secretária de educação por terem dado 

continuidade ao Projeto SAPE. Disse que enviará os ofícios 

solicitados. O senhor presidente agradeceu a presença de 

todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária, que será 

realizada no dia vinte e seis de junho de dois mil e 

dezoito, às dez horas. Eu, Magno Rodrigues das Chagas 

Júnior, Oficial de Atas, lavrei a presente Ata que será 

assinada pelo presidente e secretários na forma do artigo 

cento e quinze, parágrafo oitavo do Regimento Interno.  
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